
1 
 

                                                                                      

  

 Trnoveljska cesta 1 

 3000  Celje 

 GSM: 051 239 515 

 Tel. : 03 490 75 86   

 E-pošta:  maja.vodopivec@ce.kgzs.si 

Celje, 17.02.2025 

 

Bliža se objava javnega razpisa za sofinanciranje ureditve hlevov 

 

Kot je zapisano v naslovu prispevka, v marcu 2025, Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in 

prehrano (v nadaljevanju MKGP) načrtuje objavo javnega razpisa, namenjenega novogradnji 

in rekonstrukciji hlevov za rejne živali. 

Pravna podlaga za pripravo javnega razpisa bo intervencija IRP29 Naložbe v prilagoditev 

kmetijskih gospodarstev izvajanju nadstandardnih zahtev s področja dobrobiti rejnih živali. 

Do nedavnega  je bil na E-demokraciji v javni obravnavi  predlog Uredbe o izvajanju 

intervencije naložbe v prilagoditev kmetijskih gospodarstev izvajanju nadstandardnih 

zahtev s področja dobrobiti rejnih živali, iz strateškega načrta skupne kmetijske politike 

2023–2027. Do današnjega dne uredba, ki bo spremljala javni razpis še ni bila sprejeta, ker pa 

MKGP ne obljublja večjih sprememb, glede na predlog uredbe, ki je bil objavljen na E-

demokracija, pa bom v tem prispevku na kratko opisala večje spremembe, glede na tovrstne 

razpise 4.1 iz prejšnjega programskega obdobja.  

Vlagatelj in upravičenec bo nosilec kmetijskega gospodarstva (v nadaljevanju KMG), ki je v 

koledarskem letu pred objavo javnega razpisa (v nadaljevanju JR) dosegalo 12.000 € ali več 

standardnega prihodka iz kmetijske dejavnosti. 

 

Predvideni upravičeni stroški bodo : 

1. stroški ureditve (novogradnje in rekonstrukcije) hleva z izpustom oziroma stroški nakupa 

opreme za hlev (priznali se bodo tudi stroški ureditve dvorišča); 

https://e-uprava.gov.si/si/drzava-in-druzba/e-demokracija/predlogi-predpisov/predlog-predpisa.html?id=17373
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2. stroški ureditve zaprtih skladiščnih kapacitet za živinska gnojila (vključno z nakupom 

opreme za objekt, mobilna oprema za skladiščenje živinskih gnojil, oprema za zatesnitev 

lagune za skladiščenje živinskih gnojil ter stroški nakupa in postavitve lagune; 

3. stroški ureditve pašnika za rejo domačih živali ter nakup pripadajoče opreme 

4. stroški nakupa opreme v obnovljive vire energije (OVE); 

5. stroški nakupa in postavitve ograje, ki preprečuje stik prašičev z divjimi prašiči  

6. stroški nakupa mobilne dvoriščne mehanizacije; 

7. splošni stroški  

V delu, kjer navajam upravičene stroške je poudarjena besedna zveza »hlev z izpustom«. Kot 

je zapisano v predlogu uredbe, bo moral imeti hlev urejen izpust za živali, katerega površina 

mora zagotavljati vsaj 80% normativa za ekološko rejo živali, za zunanje površine na žival (več 

o tem v nadaljevanju). Izpust bo seveda tudi upravičen strošek na razpisu, glede na izvedbo 

pa bo lahko ta strošek ograjena površina ob hlevu (strošek izpusta) ali pa strošek ureditve 

pašnika, v primeru, da ima KMG na voljo s hlevom povezano površino v njegovi neposredni 

bližini, namenjeno gibanju živali na prostem. 

Med pogoji za dodelitev podpore je pod 5. točko navedeno, da more naložba v ureditev hleva 

izpolnjevati najmanj 80 % normativa glede gostote živali, velikosti notranjih in zunanjih 

površin za živali in gredi ali površine dvignjenih ravni za sedenje pri perutnini, določenih v 

Prilogi I Izvedbene uredbe Komisije (EU) 2020/464 z dne 26. marca 2020 . Ta priloga navaja  

najmanjšo velikost notranjih in zunanjih površin dovoljenih v ekološki reji goveda, ovc, koz in 

enoprstih kopitarjev.   

 

Tabela 1: najmanjšo velikost notranjih in zunanjih površin dovoljenih v ekološki reji goveda (vir: https://eur-

lex.europa.eu/legal-content/SL/TXT/?uri=CELEX:32020R0464) 

Ista uredba navaja tudi lastnosti in tehnične zahteve glede najmanjše velikosti zaprtih 

površin, ki jih vlagatelj mora izpolnjevati pri načrtovanju hleva.  

https://eur-lex.europa.eu/legal-content/SL/TXT/?uri=CELEX:32020R0464
https://eur-lex.europa.eu/legal-content/SL/TXT/?uri=CELEX:32020R0464
https://eur-lex.europa.eu/legal-content/SL/TXT/?uri=CELEX:32020R0464
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Vsaj polovica tal najmanjše velikosti zaprtih (notranjih) površin, kakor je za govedo, ovce, koze 

in enoprste kopitarje določena v delu I Priloge I, je polna, kar pomeni, da ni izdelana iz rešetk 

ali mreže. 

Vsaj polovica tal najmanjše velikosti zaprtih (notranjih) površin in zunanjih površin, kakor je za 

prašiče določeno v delu III Priloge I, je polna, kar pomeni, da ni izdelana iz rešetk ali mreže. 

 

Med pogoji za dodelitev podpore je pod 7. točko jasno zapisano, da do podpore ni 

upravičena naložba v ureditev hleva z odprtim skladiščem za živinska gnojila pod rešetkami 

hleva. Iz tega sledi, da naložbe v hlevih na rešetke z jamo pod rešetkami v tem programskem 

obdobju ne bodo sofinancirani. Vlagateljem, ki bi želeli kandidirati na razpisih iz IRP29 

svetujem, da si spremenijo gradbena dovoljenja na način, da bodo pogoji za dodelitev 

podpore izpolnjeni.  Tu velja omeniti, da bo datum začetka upravičenosti splošnih stroškov, 

vključno s stroški vezanih na pridobivanje gradbene dokumentacije 1. januar 2023. Splošni 

stroški, ki so nastali pred tem datumom ne bodo upoštevani v vlogi na JR. 

 

Eden izmed pogojev za dodelitev podpore je tudi, da se z naložbo zagotovi obseg skladiščnih 

kapacitet za najmanj devetmesečno skladiščenje živinskih gnojil, pri čemer se obseg 

skladiščnih kapacitet določi v skladu z uredbo, ki ureja varstvo voda pred onesnaževanjem z 

nitrati iz kmetijskih virov. Če se bo zagotovilo večje skladiščne kapacitete kot za 9 mesecev 

skladiščenja, bo mogoče pridobiti dodatne točke iz meril.  

Poleg ostalih pogojev, mora upravičenec ob vložitvi zadnjega zahtevka za izplačilo sredstev 

izpolniti tudi pogoj zatesnjenosti vseh lagun oziroma pokritosti vseh gnojišča na kmetijskem 

gospodarstvu, katerega nosilec je vlagatelj. Vse stroške vezane na izpolnjevanje teh dveh 

pogojev predlog uredbe navaja kot upravičene.  

V kolikor se bo sočasno ob naložbi v ureditev hleva z izpustom izvajala tudi naložba v nakup 

opreme v obnovljive vire energije (OVE), v tem primeru skupna količina proizvedene energije 

iz OVE ne sme presegati načrtovane porabe energije na kmetijskem gospodarstvu v 

koledarskem letu po vložitvi zadnjega zahtevka za izplačilo sredstev.  

 

Obvezna priloga vlogam na JR bo poslovni načrt, ki bo za zahtevne naložbe (nad 100.000 € 

brez DDV skupne vrednosti) mora temeljiti: 

• na dejanskih prihodkih in odhodkih, razvidnih iz izkaza poslovnega izida kmetijskega 

gospodarstva, ki je del obračuna davka od dohodka iz osnovne kmetijske, osnovne 

gozdarske in dopolnilne dejavnosti (v nadaljnjem besedilu: izkaz poslovnega izida)  

oziroma  
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• iz rezultatov FADN za obdobje od 1. januarja do 31. decembra, ki so bili standardno 

obdelani in poslani do 15. oktobra ministrstvu, pristojnemu za kmetijstvo, gozdarstvo 

in prehrano; 

Leto, za katero se upoštevajo izkaz poslovnega izida, standardni rezultati FADN in obračun 

akontacije dohodnine se opredeli z javnim razpisom.  

 

Stopnja javne podpore  

Stopnja javne podpore vezana na izpolnjevanje 80% normativa glede gostote živali, velikosti 

notranjih in zunanjih površin za živali in gredi ali površine dvignjenih ravni za sedenje pri 

perutnini, iz Priloge I Uredbe 2020/464/EU; je 50 % upravičenih stroškov naložbe in se 

poveča za: 

– 15 %, če upravičenec z naložbo izpolni normativ glede gostote živali, velikosti notranjih in 

zunanjih površin za živali in gredi ali površine dvignjenih ravni za sedenje pri perutnini, iz 

Priloge I Uredbe 2020/464/EU; 

– 25 %, če upravičenec z naložbo izpolni normativ glede gostote živali, velikosti notranjih in 

zunanjih površin za živali in gredi ali površine dvignjenih ravni za sedenje pri perutnini, iz 

Priloge I Uredbe 2020/464/EU, in bodo ob vložitvi zadnjega zahtevka za izplačilo sredstev v 

ekološko rejo vključene vrste živali, za katere je namenjen hlev, ki je predmet podpore. 

 

V programskem obdobju 2023-27 bo vlagatelj lahko kandidiral za hlev za isto vrsto rejnih 

živali samo 1-krat.   

Merila za JR, ki bo glede na okvirni terminski načrt objave javnih razpisov objavljen v mesecu 

marcu so že objavljena v 6. spremembi meril za izbor operacij – intervencije EKSRP in si jih 

lahko preberete na povezavi: https://skp.si/skupna-kmetijska-politika-2023-2027/merila-za-

izbor-operacij-sn-2023-2027. 

 

Vabljeni tudi k pregledu informacij o aktualnih javnih razpisih. Za več informacij o javnih 

razpisih se  lahko obrnete na vašega terenskega kmetijskega svetovalca.  

 

 

Maja Vodopivec, uni. dipl. inž. kmet. 

Svetovalka specialistka za program razvoja podeželja, 

KGZS – Zavod CE 

https://skp.si/javni-razpisi/okvirni-terminski-nacrt-objave-javnih-razpisov
https://skp.si/skupna-kmetijska-politika-2023-2027/merila-za-izbor-operacij-sn-2023-2027
https://skp.si/skupna-kmetijska-politika-2023-2027/merila-za-izbor-operacij-sn-2023-2027
https://skp.si/javni-razpisi

